



ГБПОУ «Сызранский медико-гуманитарный колледж»

Самарская область, г. Сызрань Тел. +7(8464)98-49-43

E-mail: medgum@yandex.ru

# МЕДГУМ НА БОЛЬШОЙ

Информационно-просветительская газета ЯНВАРЬ 2025  
СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

## 2025 ГОД ОБЪЯВЛЕН ГОДОМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА и 80-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

2025 год в России ознаменован памятной датой – 80-летием Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне.

В связи с этим Президент Российской Федерации В.В. Путин объявил текущий год Годом защитника Отечества и 80-летия Великой Победы «в честь наших героев и участников специальной военной операции сегодня и в память о подвигах всех наших предков, сражавшихся в разные исторические периоды за Родину. Во славу наших отцов, дедов, прадедов, сокрушивших нацизм».



**В честь юбилейной даты Минобрнауки России приглашает погрузиться в историю Великой Отечественной войны**

Праздничные мероприятия, посвященные памятной дате, будут проводиться на официальных ресурсах 80-летия Великой Победы: [сайте](#), [телеграм-канале](#), группах [«ВКонтакте»](#) и [«Одноклассниках»](#).

Дорогие друзья!

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации приглашает подписаться на информационные ресурсы, чтобы больше узнать о ключевых событиях Великой Отечественной войны, городах-героях, парадах, акциях, военных фильмах и о великом подвиге советского народа.

## В КОЛЛЕДЖЕ ОТКРЫЛОСЬ ПЕРВИЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ СМГК»

В январе 2025 года в ГБПОУ «СМГК» открылось первичное отделение «Молодая гвардия «СМГК»!

С чего же всё начиналось?

### Встреча студентов с депутатом Думы г.о. Сызрань Эльдаром Мязитовым

Ещё 18 декабря в колледже состоялась встреча с депутатом Думы г.о. Сызрань, руководителем местного отделения «Молодой Гвардии Единой России» г.о. Сызрань Эльдаром Маратовичем Мязитовым.



Эльдар Маратович рассказал ребятам о деятельности молодежной организации «Молодая гвардия».

### Цели Организации:

- Привлечение молодежи в процессы построения демократического, социально-справедливого общества;
- Воспитание у молодежи чувства патриотизма и гордости за свою страну;
- Создание условий для межнационального и межконфессионального общения молодежи, с целью укрепления российской государственности;
- Привлечение молодежи в деятельность волонтерского движения;

- Содействие формированию молодежной культуры, повышению образовательного, интеллектуального и профессионального уровня молодежи;
- Пропаганда лучших достижений и традиций российского государства с целью интеграции и взаимопонимания поколений;
- Формирование и создание условий для всестороннего полного развития и воспитания человека и гражданина, удовлетворение его прав на объединение;
- Пропаганда здорового образа жизни, образования и труда;
- Сохранение и преумножение культуры, содействие развитию науки, спорта и туризма.



Результат встречи: 20 студентов изъявили желание вступить в данную организацию.

### Руководителем первичного отделения «Молодая гвардия СМГК» избрана студентка 1 курса ИШИНА ВАЛЕРИЯ

С января 2025 года молодогвардейцы приступили к активной волонтерской деятельности.

## СБОР, СОРТИРОВКА И ПОГРУЗКА ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ

Ещё в декабре Центр волонтерства СМГК организовал сбор Гуманитарной помощи бойцам СВО и нашим людям приграничных территорий.

Студенты-волонтеры колледжа привлекли к этому процессу не только обучающихся, но и преподавателей.

Были собраны самые необходимые вещи, среди которых: продукты, хозяйственные товары, медикаменты, предметы личной гигиены, тёплые вещи.



Всё это было отправлено в пункт сбора Гуманитарной помощи – Дом Молодёжи, куда горожане, участвующие в акции, привозили гуманитарные грузы.



### Добро работает



Студенты нашего колледжа, состоящие в Молодой гвардии, оказали содействие в сортировке и погрузке гуманитарной помощи для приграничных территорий России.

Эта инициатива стала символом единства и поддержки наших защитников Отечества, граждан России.

Молодое поколение принимает активное участие в добрых делах и вносит вклад в общую победу.

Студенты уверены, что такие действия помогают не только тем, кто находится на передовой, но и укрепляют дух всей страны.

## ОКОПНЫЕ СВЕЧИ ДЛЯ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

Студенты Сызранского медико-гуманитарного колледжа — настоящие патриоты своей страны!

14.01.2025 г. наши ребята, члены Молодой Гвардии колледжа, проявили свою активную гражданскую позицию — на территории учебного заведения они изготовили окопные свечи — незаменимый источник тепла и света в сложных условиях войны.



Пятеро студентов за 3 часа изготовили 15 окопных "светильников". Они растапливали парафин, вырезали картонные подставки и укладывали их на дно банок, заливали парафин, сверху устанавливали картонные фитили. Конечно, в любом деле нужна сноровка, но это дело наживное.

Окопные свечи уже не раз доказывали свою важность и пользу для тех, кто находится на передовой.

Студентка Валерия Ишина считает: «Окопные свечи, как простое, но эффективное средство для обогрева и освещения, могут быть очень полезны в экстремальных условиях. Студенты, участвующие в их изготовлении, вносят реальный вклад в поддержку людей, находящихся в трудной ситуации. Это также подчеркивает важность командной работы, инициативности и умения адаптироваться к новым вызовам».



## НАУЧИЛИСЬ ПЛЕСТИ МАСКИРОВочНЫЕ СЕТИ

Студенты колледжа активно подключились к работе штаба «Жена Героя. Сызрань» и волонтерской организации «Народная сеть», где занимались плетением маскировочных сетей.

Такие сети используются для маскировки и защиты военных позиций, что делает их важным элементом помощи нашим защитникам Отечества.

Мокеева Полина, член Молодой гвардии колледжа, рассказала: «Работа выполнялась аккуратно и с соблюдением технологических требований. Особо хочется отметить командную работу и взаимопомощь, что позволило успешно справиться с поставленной задачей, а также хочется поблагодарить штаб «Жена Героя Сызрань» за предоставленную возможность внести свой вклад в общую победу».



Благодарим также волонтерскую организацию «Народная сеть», которая помогла нашим ребятам не только получить знания, но и применить их на практике.



Данный пример вдохновляет. Мы видим, что каждый из нас может внести свой вклад в общее дело, помочь тем, кто в этом нуждается. #МГЕР #МолодаяГвардияЕдинойРоссии #ОкопныеСвечи #ЖенаГерояСызрань #МыВместе



## КАК Я МОГУ ПОМОЧЬ СВОЕЙ РОДИНЕ

(выписки из эссе молодогвардейцев колледжа)

**Мокеева Полина, участница очной встречи с Губернатором Самарской области Вячеславом Федорищевым 11.01.2025 г.:**

– Для меня важно не только гордиться достижениями родного края, но и вносить свой вклад в его развитие.

Во-первых, я хочу участвовать в развитии экологических инициатив. Самарская область славится своими природными

достопримечательностями:

Жигулёвские горы, река Волга, национальные парки и многое другое. Нужно бережно сохранять природу края и улучшать качество жизни людей.

Во-вторых, хочу участвовать в продвижении туристического потенциала региона, в создании проектов, которые привлекут внимание россиян и гостей из дружественных стран к уникальным культурным и историческим объектам края.

Третье направление, которое мне интересно, — это участие в инициативах молодых талантов, создающих образовательные программы, стартапы и новые проекты.

Кроме того, считаю важным участвовать в укреплении социальной сферы. Будет интересно способствовать развитию программ, направленных на укрепление межнационального согласия, поддержку малоимущих семей, создание комфортной среды для людей с ОВЗ.

Верю, что каждый из нас может повлиять на благополучие родины, начиная с малого. Это может быть волонтерская деятельность, участие в благоустройстве города или другое полезное дело.

**Крайнов Артём, Белявский Артём:**

– Мы с гордостью представляем местный штаб молодогвардейцев в нашем родном городе Сызрани.

Хочется рассказать о том, как мы планируем повлиять на благополучие нашей Самарской области.

Считем, что молодежи нужно больше активных увлечений, которые помогут развиваться, укреплять связи между нами. Одним из таких увлечений является футбол.

Он даёт возможность объединить ребят в команду, вдохновить их на здоровый образ жизни. Мечтаем организовать футбольные турниры и открытые тренировки для молодежи, чтобы каждый мог попробовать себя в этом замечательном виде спорта. Мы могли бы создать дружескую атмосферу, основанную на уважении соперников.

Можно создавать и другие секции по баскетболу, волейболу, плаванию и даже танцам. Чем больше разнообразия, тем больше шансов для ребят найти то, что им по душе. Уверены, что занятия спортом отвлекут молодежь от экранов телефонов.

Необходимо только создать условия для самореализации молодежи. Нужны площадки, где ребята смогут проявить свои таланты, будь то спорт, творчество или научные достижения. Мы могли бы организовать соревнования, фестивали.

Мы готовы делать все возможное, чтобы вдохновить своих сверстников на изменения и показать, что каждый из нас может внести свой вклад в развитие нашего региона.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

### **Друзья!**

Для изготовления окопных свечей требуются пустые банки (800 гр.) из-под персиков, ананасов и других продуктов.

Если у вас таковые банки имеются, приносите в кабинет №40 (ул. Советская, 81)

## ВЫПУСК ГАЗЕТЫ ПОДГОТОВИЛИ:

*Ишина Валерия, редактор специального январского выпуска газеты, ответственный за дизайн и вёрстку;*

*Мокеева Полина, Крайнов Артём, Белявский Артём, корреспонденты.*

